

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
Phone: 688-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada-Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號七八第卷四十三第紙聞新) Tuesday 1 August 1972 (Vol. 34 No. 87 Page 1)

郵寄每月二元七毛五	零售每份一毛五
每季八元二毛五	
半年十六元五毛	
全年三十三元	
零售每份一毛五	



蘇京四人申請出境不准向加使館求援助

(莫斯科專電)兩位加拿大公民及他們的蘇聯籍配偶曾到加拿大駐蘇使館求援，直至政府准許他們返回加拿大時為止。

此四人是包括加國生的古連古、在十六年前曾同父母移居回烏克倫的戴密丹古夫人、古連古夫人史恩尼、及戴密丹古的丈夫等。

戴密丹古夫人昨日對記者稱：我們已經試用過其他各種辦法，我認爲下一次，我們應向加國使館求援。計在去年來，我們曾向各方面的最高級官員請願，但終於一籌莫展，因此絕食。

美首次炸海防船廠

(西貢專電)據美軍總部報告：美海軍噴射機，昨首次轟炸北越海防海軍船廠。飛行員稱該廠中彈後，三處發生大火。

美海軍發言人稱：美軍總部報告，美海軍噴射機，昨首次轟炸北越海防海軍船廠。飛行員稱該廠中彈後，三處發生大火。

日沿海仍有大戰水雷

(東京專電)日本軍方估計，自第二次世界大戰迄今，至少仍有五萬枚水雷佈置在日本沿海水域內。

軍方表示，第二次世界大戰時美國曾在日本沿海四週水域佈置一萬二千枚水雷，其中大部份均在金門海峽水域。

阿爾及耳大樓爆炸

(阿爾及耳專電)阿爾及耳一棟大樓及一最大百貨公司，因洩漏煤氣發生爆炸，損失慘重。

阿爾及耳內政部表示，共有五人受傷，多人無家可歸。

煤氣埠旅館兇殺案

(多倫多專電)多倫多市西區一煤氣埠旅館內，一名二十歲男子，於昨晚被刺喉，目前正由中央醫院救治。

卑詩警本週投票

(溫哥華專電)一千名卑詩警員與職員，本週投票決定是否罷工，並決定省府應如何加薪。

卑詩省警員工會表示，省府應將警員工資提高百分之三，以取得適當合理的薪額。

青年協會飛行訓練

(溫哥華專電)加拿大青年協會的飛行訓練，將於本週開始。

該訓練由加拿大青年協會與一國家青年聯合會合作，他們將由一九七二年九月至一九七三年八月，在加拿大及其他國家兩地進行。

基辛格今日赴巴黎

(華盛頓專電)國務卿基辛格今日在巴黎會晤北越代表團，進行秘密會談。

基辛格與北越代表團成員，將在巴黎進行秘密會談，討論北越與美國關係正常化問題。

法航公司繼中國後

(巴黎專電)法航公司現已訂購四架巨型客機。

法航公司現已訂購四架巨型客機，由法國空客公司生產。此舉是繼中國之後，法航公司再次擴大其機隊規模。

美民主黨總統候選人麥高雲另擇競選副座

(華盛頓專電)民主黨總統候選人麥高雲，已正式放棄其原定的副總統候選人資格。

麥高雲已正式放棄其原定的副總統候選人資格，並另擇競選副座。此舉是其在競選過程中的一次重大調整。

緬省發現新皮膚病

(奧本專電)緬甸省發現一種新皮膚病，中央聯邦政府衛生部已撥款研究。

緬甸省發現一種新皮膚病，中央聯邦政府衛生部已撥款研究。此種皮膚病在當地居民中廣泛傳播，對健康造成威脅。

男子假冒探訪老婦

(溫哥華專電)一名男子假冒探訪老婦，被警方逮捕。

一名男子假冒探訪老婦，被警方逮捕。警方在調查過程中發現該男子有可疑舉動，遂將其逮捕。

市員罷工將達兩月

(溫哥華專電)市員罷工將達兩月，市議員表示將繼續罷工。

市員罷工將達兩月，市議員表示將繼續罷工。罷工行動已進入第二個月，市議員表示將堅持到底。

中共高級政治軍事遺缺未補充

(北京專電)中共高級政治軍事遺缺未補充，軍隊建設面臨挑戰。

中共高級政治軍事遺缺未補充，軍隊建設面臨挑戰。這反映了中共在政治和軍事領域面臨的困境。

葉劍英昨主持

(北京專電)葉劍英昨日主持中央軍委會議，討論軍隊建設問題。

葉劍英昨日主持中央軍委會議，討論軍隊建設問題。會議強調了加強軍隊政治工作的重要性。

周恩來歡宴施漢諾

(北京專電)周恩來昨日歡宴施漢諾，雙方就中越關係交換意見。

周恩來昨日歡宴施漢諾，雙方就中越關係交換意見。施漢諾對中國支持越南抗戰表示感謝。

英碼頭工潮未解決

(倫敦專電)英碼頭工潮未解決，罷工行動仍在進行中。

英碼頭工潮未解決，罷工行動仍在進行中。罷工導致英國港口運輸陷入癱瘓。

罰處犯烟麻輕減中央

(大溫專電)中央減輕煙麻刑罰，旨在打擊毒品走私。

中央減輕煙麻刑罰，旨在打擊毒品走私。此舉旨在通過法律手段減少毒品對社會的破壞。

美洲豹咬傷小童

(溫哥華專電)美洲豹咬傷小童，警方正尋找該豹。

美洲豹咬傷小童，警方正尋找該豹。這起事件引起了當地居民的恐慌。